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      Представляем Вашему вниманию  продукцию Биуд;
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	Торфосмеси

1.Торфосмеси «Грунт Воздушный - Земля садовая».

· Состав: Смесь изготавливается на основе нейтрализованного торфа верхового сепарированного с добавлением минеральных препаратов и микроэлементов (кипованный в п/этиленовый мешок по 125 литров) 

2.Торфосмеси «Грунт Воздушный – Нейтрализованный».

· Состав: Торф сепарированный, низкой степени разложения нейтрализованный известняковой и доломитовой мукой (кипованный в п/этиленовый мешок по 125 литров).

Органические грунты Биуд

Грунт Биуд – экологически безопасный продукт, созданный на основе природных компонентов путем ускорения процессов компостирования. Его использование позволяет улучшить вкусовые качества урожая и лежкость культур. Продукт универсален и может использоваться для:

· смешивания многокомпонентного состава природных минеральных и органических препаратов; проращивания семян; выращивания рассады; 

· пересадки растений; улучшения почвы; мульчирования; любых нужд озеленения территорий.

Описание продукта

Грунт представляет собой сбалансированную многокомпонентную смесь природных измельченных минералов, обогащенную перепревшей органикой (торф, рогокопытный шрот, компост), благодаря чему все необходимые растениям микро- и макроэлементы находятся в легкодоступном виде. Гранулы вермикулита, дренажный песок, слюда обеспечивают оптимальный механический состав, делая структуру органического грунта более рыхлой, позволяя корневой системе полноценно развиваться. Продукт лишен патогенной микрофлоры, яиц гельминтов, семян сорняков. Отсутствие неприятного запаха позволяет работать с многокомпонентными грунтами с комфортом.

Грунт для растений разных видовДля улучшения состояния растений и свойств почвы мы предлагаем использование специальной готовой грунтовой смеси. Продукт создан на основе торфа, компоста и песка, содержит все необходимое для ускорения процессов минерализации почвы. Иными словами, питательные элементы с большой скоростью высвобождаются из органического вещества, что приводит к активному их усвоению и, как следствие, к улучшению роста растений и качеству плодов.

    Марки грунтов, торговые наименования и составляющие компоненты

Наименование (марка)

Назначение

Компоненты

Биуд

1)

2)

3)

1)Торф

2)

3)

4)

1)Песок

2)

3)

1)Щебень

2)

3)

ПАСЛЕНОВЫЙ БИУД-ГРУНТ 1

Томаты, перец, баклажан, физалис

20-30

55-65

15

-

ТЫКВЕННЫЙ БИУД-ГРУНТ 2

Огурцы, тыквы столовые и декоративные, патиссоны, кабачки, бахчевые культуры (дыни, арбузы)

20-25

50-55

20-25

-

ХВОЙНЫЙ БИУД-ГРУНТ 3

Хвойные деревья и кустарники (ели, сосны, туи, тисы, можжевельники, кипарисы, араукарии)

5-10

60-70

20-30

0-5

ОВОЩНОЙ БИУД-ГРУНТ 4

Корнеплоды, клубнеплоды, зеленные культуры (картофель, свекла, морковь, репа, редька, редис, бобовые, укроп, петрушка и т.п.)

20-25

50-70

20

-

ЦВЕТОЧНЫЙ ПАЛИСАД БИУД-ГРУНТ 5

Многолетние и однолетние цветочные культуры (розы, тюльпаны, гладиолусы, нарциссы, георгины, астры, хризантемы, гвоздики, настурции и т.п.)

20-25

45-50

20

5

ЦВЕТОЧНЫЙ КОМНАТНЫЙ БИУД-ГРУНТ 6

Для балконных и горшечных культур (герани, фуксии, бальзамины, коле усы, аспарагусы, папоротники и т.п.)

20-25

50-55

10

10

      Грунтовые многокомпонентные смеси

      Грунтовые смеси «БИУД» - многокомпонентные субстраты на основе компостов «БИУД», готовые к применению, структурированные, полностью заправленные питательными веществами. 

Состав многокомпонентных грунтовых смесей: компост «БИУД» на основе конского навоза и помета птиц, вермикулит вспученный, флогопит - слюда, песок дренажный, торф верховой, доломитовая крошка, торф низинный, шрот рого-копытный. В соответствии с разработанными рецептурами под различные виды растений могут добавляться керамзиты, гидрогели, цеолиты, агроперлиты и др. органические и природные минеральные компоненты, улучшающие его свойства и повышающие агрохимические показатели. 

· Рекомендации: Использовать как готовый субстрат для указанных видов культур.

1.Смесь питательная строительная (514) торфопесчаная.

· Состав: компост «БИУД», торф верховой и низинный, песок дренажный, доломит крошка, флогопит. 

· Применение: Предназначена для планирования благоустраиваемых территорий после строительства, пологих откосов дорог, основу клумб, цветников, прикопов. 

2. Грунтовая смесь для клумб многокомпонентная № 1

· Состав: Компост «БИУД» на основе помета птиц, вермикулит вспучен., флогопит, торф верховой и низинный, песок дренажн., доломитовая крошка, шрот рогокопытный, керамзит). 

· Применение: Смесь предназначена для использования в вазонах, формирования верхних слоев клумб, подготовка контейнеров для пересаживаемых культур, используется в посадочных ямах лиственных пород деревьев и кустарников, служит основой почвосмесей для вертикального озеленения. Рекомендуемая высота грунтового слоя не менее 6-10 см.

3.Газонная грунтовая многокомпонентная смесь № 2.

· Состав: Компост «БИУД» на основе навоза конского, вермикулит вспучен., слюда-флогопит, торф верх., торф низин., песок дренажн., доломитовая крошка, шрот рого копытный - кератин, цеолит, керамзит дробленый, мелкий). 

· Применение: Смесь предназначена для строительства газонов с устойчивым износостойким покрытием. Рекомендуемая высота грунтового слоя 4-5 см.

4. Рассадная грунтовая многокомпонентная смесь № 3.

· Состав: Торф верховой сепарированный, компост «БИУД» на основе конского навоза, вермикулит вспучен., слюда-флогопит). 

· Применение: Используются для проращивания в посевных ящиках, доращивания и развития рассады однолетних и многолетних культур в кассетах и горшках. 

5. Грунтовая смесь многокомпонентная, для озеленения крыш № 4.

· Состав: Керамзит колотый тяжелых глин, флогопит, вермикулит вспученный, цеолит, торф верховой, сепарированный, компост БИУД на основе конского навоза, доломитовая крошка и др.). 

· Применение: Предназначена для строительства зеленых насаждений на крышах зданий и сооружений, применительно к немецким системам озеленения крыш. 

6. Грунтовая смесь для черенкования № 5.

· Состав: Вермикулит вспученный, агроперлит, цеолит, флогопит – слюда молотая, компост на основе конского навоза с фунгицидными свойствами, торф верховой, сепарированный, песок дренажный, доломитовая крошка). 

· Применение: Для укоренения черенков рассады и саженцев. Имеет высокую пористую воздухо-влагоемкую структуру, оптимальную для укоренения. 

7. Грунтовая смесь для хвойников № 6.

· Состав: Компост на основе помета птиц и навоза крупного рогатого скота, торф верховой сепарированный, керамзит мелкодисперстный тяжелых глин, песок дренажный, глины молотые, флогопит, шрот рого-копытный, доломитовая крошка). 

· Применение: Используется для высадки молодых хвойных растений, как с открытой так и закрытой корневой системой, пересадки крупномеров, с высоким процентом их приживаемости, практически в любых почвах. 

8. Грунтовая смесь для роз № 7.

· Состав: Компост на основе конского навоза и помета птиц, шрота рогокопытного, вермикулит вспученный, флогопит – слюда молотая, керамзит мелких фракций, торф верховой, сепарированный, торф низинный, фрезерный, песок дренажный, доломитовая крошка). 

· Применение: Предназначен для высадки молодых саженцев роз, высокой степени их приживаемости, улучшения почвенного слоя под старые кусты розы, продлевая сроки цветения. 




