ООО «Лама Торф»

Постоянно развивает свое производство и технологии, усложняет и создает новые рецепты торфяных смесей. Благодаря этому  плодородные грунты подходят для выращивания всех видов растений открытого и закрытого грунта в течение всего года.
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Богатырь – грунты, разработанные специально для овощных и плодовых культур, а также Агроперлит и Керамзит – незаменимые компоненты для профессионального выращивания растений в открытом и закрытом грунте.
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Наша Дача - популярная линейка плодородных грунтов, уже зарекомендовавшая себя на рынке.Это качественные и экономичные грунты, специально разработанные для различных растений. Вашего сада и огорода.
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Биопит — полностью готовый к приминению универсальный питательный грунт. Содержит сбалансированный набор питательных веществ, необходимых для полноценного роста и развития растений
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Florika – грунт премиум-сегмента для всех видов комнатных растений. Фрезерованный торф с улучшенной структурой, добавление комплексного удобрения пролонгированного действия, а также агроперлита, делает этот грунт уникальным решением для выращивания растений в комнатном и офисном озеленении, в зимних садах и оранжереях.
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НОВИНКА !

Четыре Сезона – для круглогодичного выращивания всех видов растений открытого и закрытого грунта. Уникальный состав, улучшенная структура торфа, добавление агроперлита и комплексного бесхлорного удобрения позволяет использовать этот продукт как в комнатном озеленении, так и в открытом грунте.

