Sanosil«М-ПРОФИ»(S006)

Способ применения и дозировка:

 Препарат предназначен для экстренной дезинфекции поверхностей, воздуха, инструмента и оборудования в медицинских учреждениях, а так же парикмахерских, ногтевых студиях, салонах красоты. Используется и как антисептик!

В быту раствор «Саносил М-Профи»  применяется для общей и профилактической дизенфекции поверхностей и воздуха в помещении. 

Для дезинфекции поверхностей: стены, двери, окна, шкафы, полки, окна, зеркала, оборудование, бытовая техника: плита, холодильник, микроволновая печь, стиральная и посудомоечная машины и т.п. достаточно протирать их регулярно тканью или губкой смоченной раствором Саносил. 

Можно нанести раствор непосредственно из распылителя на чистую поверхность, а затем тщательно протереть сухой тканевой салфеткой или оставить до полного просыхания.

После применения раствора Саносил не требуется смывание водой. При высыхании не остается следов капельного распыления.

Препарат не имеет запаха – поэтому абсолютно безопасен даже для людей с аллергическими реакциями.

Для дезинфекции инструмента в парикмахерских, ногтевых студиях и салонах красоты – инструмент после ополаскивания в воде,  погружают в ванночку с раствором на 30 минут минимум. Можно оставить инструмент в растворе на неограниченное количество времени – препарат не вызывает коррозии никаких материалов. Дополнительной дезинфекции и стерилизации инструмента после применения раствора Саносил «М-профи» не требуется.

В ногтевых студиях, салонах красоты и в быту препарата Саносил «М-профи» применяется в качестве антисептика (по своим свойствам в 5 раз сильнее перекиси и в 3 раза сильнее спиртовых антисептиков).

Также раствор «Саносил М-Профи» применяется для экстренной дезинфекции посуды и предметов обихода в ЛПУ и в быту. Посуду дезинфицируют путем протирания ее тканевой салфеткой, смоченной в растворе Саносил или наносят раствор при помощи распылителя, затем протирают сухой салфеткой. Одежду и другие текстильные материалы замачивают в воде с добавлением раствора саносил М-Профи на 20-30 минут из расчета 150 мл р-ра на 10 л. воды, отжимают и просушивают без дополнительного ополаскивания. 

Кроме того раствор добавляют в стиральную и посудомоечную машину из расчета 150 мл раствора на 1 цикл стирки.

Для профилактики заболеваний, вызванных вирусами или бактериями, желательн6о проводить регулярную обработку помещений раствором Саносил.

Меры предосторожности!!!

Работать с раствором «Саносил М-Профи» можно без индивидуальных средств защиты! Если у Вас чувствительная кожа, используйте  резиновые перчатки.

При случайном разливе средства разбавить его водой и собрать с помощью тряпки. При попадании раствора на слизистые оболочки – обильно промыть водой. В случае возникновения неприятных ощущений (пощипывание или жжение) обратиться за медицинской помощью.
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