Sanosil Для обуви (S006)

Способ применения и дозировки:

Довольно распрастраненное заболевание – ногтевой грибок или грибок стопы причиняет немало неудобств. Поражение грибком может произойти как в общественных местах (бассейны, сауны, спортзалы), так и дома – через коврики, мочалки, маникюрные принадлежности и обувь! 

«Саносил для обуви» поможет  удалить неприятные запахи пота в обуви, устраняя причину их появления (размножение микробов в благоприятной среде). Для этого надо распылить средство по внутренним поверхностям обуви. Повторять процедуру надо после каждой носки.

В случае трудновыводимого запаха пролить до влажного состояния внутренней поверхности обуви и оставить до полного просыхания.

В период лечения грибковых заболеваний обработку обуви желательно проводить ежедневно, для профилактики неприятного запаха достаточно распылить по внутренней поверхности в 3-4 нажатия курка распылителя, а затем в 2-3 нажатия на носки.

Дети очень любят примерять обувь взрослых. В таких случаях ежедневная профилактическая обработка просто необходима.

Перед тем как убрать обувь на сезонное хранение, желательно тщательно обработать ее внутренние поверхности раствором «Саносил для обуви», просушить и затем упаковать как обычно для хранения привычным для Вас способом.

Раствор «Саносил для обуви» абсолютно безопасен в применении, безвреден для любых материалов.

Не имеет запаха и не содержит ароматических отдушек.

Меры предосторожности!!!

Работать с раствором «Саносил для обуви» можно без индивидуальных средств защиты! Если у Вас чувствительная кожа, то можно использовать  резиновые перчатки.

При случайном разливе средства разбавить его водой и собрать с помощью тряпки. 

При попадании раствора на слизистые оболочки – обильно промыть водой. В случае возникновения неприятных ощущений (пощипывание или жжение) обратиться за медицинской помощью.
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