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Середина и конец февраля — горячая пора для садоводов — огородников. В этот период самое время начинать выращивать рассаду, предварительно закупив семена, и, конечно же, грунты для будущей рассады.

Для того чтобы вырастить крепкую рассаду, надо создать молодым растениям необходимые условия для их роста и развития. Это в большей степени зависит от правильной подборки грунта для рассады.

Какой готовый грунт выбрать для рассады?

Важно выбрать качественный грунт, такой, в котором присутствует смесь различных видов торфа и сбалансированного состава таких питательных элементов, как азот, фосфор, калий, магний, железо и микроэлементы. Рассада, выращенная в таком грунте, значительно лучше переносит пересадку и пикировку. К тому же готовый грунт не содержит никаких семян сорняков, личинок вредителей и спор вредных бактерий.

Важно отметить, что грунт должен отвечать потребностям выращиваемой культуры.

Для каждой культуры или группы культур необходимы определенный компонентный состав грунта и содержание в нем элементов питания.

При выращивании рассады самое главное — извлекать опыт из положительного и отрицательного результатов, выявлять, на каком этапе были допущены просчеты, и не допускать их в будущем. Ведь от того, насколько здоровой, правильно сформировавшийся будет рассада, во многом зависит и конечный результат — урожай. Если рассада, то есть молодые растения, изначально попадают в неблагоприятные условия у них малая вероятность  выработать весь заложенный  потенциал, а у нас получить хороший урожай.

Создавайте рассаде оптимальные условия и получайте богатый урожай от благодарных растений!

Мы предлагаем хороший ассортимент качественных грунтов известных производителей « ТД «Мир грунтов», «БИУД», Параньгинского торфопредприятия;

Серия грунтов компании «ФАСКО»         Грунты премиум-класса «Morris Green»
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Грунты компании «Лама Торф»                                    Грунты компании «Фарт»
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